
令和元年度第４回久留米市情報公開・個人情報保護審議会（定例会）会議議事予定 

（令和２年１月２３日（木）午後１時～ 場所：久留米市役所３階３０８会議室） 

 

 

１ 前回会議の概要報告 

 

 

２ 諮問案件の審議 

 (1)  全国的な風しんの流行拡大に伴い、国が規定した追加的対策に対応するため、市が管理する保

健情報システムの対象者データをオンライン結合等により、受託者へ提供することにかかる公益上

の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第１０条第１項第２号）について 

【健康福祉部保健所保健予防課】 

 

(2)  市税、国民健康保険料、後期高齢者医療保険料等の公租公課に係る納付催告業務を私人に委託する

に当たり、委託事業者へ電子媒体により催告対象者の個人情報を提供することの公益上の必要性及び

個人の権利利益の侵害の有無（条例第１０条第１項第２号）について 

【健康福祉部健康保険課】 

【市民文化部税収納推進課】 

 

 (3)  ペイジー口座振替受付サービス導入に伴い、納付者・納税者が指定する預金口座に関する情報につ

いて、当該口座の金融機関とシステム上でのオンライン結合等を行うことにかかる公益上の必要性及

び個人の権利利益の侵害の有無（条例第１０条第１項第２号）について 

【健康福祉部健康保険課】 

【健康福祉部介護保険課】 

【市民文化部税収納推進課】 

【都市建設部住宅政策課】 

【子ども未来部子ども保育課】 

 

(4) 久留米市が行う高齢者の保健事業と介護予防の一体的な実施に係る地域の健康課題の分析等

事業について 

１ 高齢者の保健事業と介護予防の一体的な実施に係る地域の健康課題の分析に必要な国民健康

保険被保険者の診療報酬明細書、特定健診結果、介護保険被保険者の介護保険給付費明細書、保

健医療介護事業参加者リスト等を目的外利用することの公益上の必要の有無（条例第９条第３

項）及び目的外利用に係る本人通知の省略の適否（条例第９条第４項）について 

【健康福祉部健康保険課】 

【健康福祉部長寿支援課】 

【健康福祉部介護保険課】 

【健康福祉部保健所健康推進課】 
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２ 後期高齢者医療被保険者の診療報酬明細書、後期高齢健診結果等の情報を本人以外のものから

収集することの公益上の必要の有無（条例第８条第２項）及び当該情報収集に係る本人通知の省

略の可否（条例第８条第３項）について 

【健康福祉部総務】 

【健康福祉部健康保険課】 

 

 

３ その他 
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令和元年度第３回久留米市情報公開・個人情報保護審議会（定例会）会議概要  

 

日  時：令和元年１０月１１日（金）  午前１０時００分～ 

場  所：市役所３階 ３０８会議室 

出 席 者：武藤会長、日野委員、西村委員、穴見委員、松尾委員、西田委員、小路口委員、吉岡委

員 以上８名（欠席：相澤委員） 

 

 

議事の概要 

 

１ 前回会議の概要報告 

 

＊ 意見や異論等は無く、この件に関しては承認される。 

 

 

２ 諮問案件の審議 

【諮問案件１】 

 生活支援課第１・２課が生活保護費の算定事務を行うに当たって、当課が所管する母子父子寡婦

福祉資金貸付事業に関する個人情報を目的外利用することに関し、公益上の必要の有無（条例第９

条第３項第４号）について 

【子ども未来部家庭子ども相談課】 

事務局：舞弓主幹、林田課長補佐、中島、渡邊 

実施機関：家庭子ども相談課（酒井課長、中井課長補佐、馬場）、 

生活支援第１課（有田課長補佐、古賀、井手） 

―資料をもとに家庭子ども相談課から説明― 

（Ａ委員）１００％生活保護費の場合、貸付償還金は控除されるのか。 

（実施機関）収入から貸付償還金を控除するという取扱いであるため、収入が全くない場合は経費

控除の対象にはならない。 

（Ａ委員）ということは、最低生活費の中から返済してください、ということになるのか。 

（実施機関）そういうことになる。 

（Ａ委員）１２種類の貸付事業とあるが全てが対象なのか。 

（実施機関）そうである。 

（Ａ委員）今まではどうしていたのか。自己申告を受けて、家庭子ども相談課に金額を確認してい

たということでよいか。 

（実施機関）生活支援課の担当ケースワーカーが本人同意を得て、家庭子ども相談課に確認してい

た。 
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（Ｂ委員）収入がある人の場合に問題になるということか。 

（実施機関）償還金の取扱いに関してはそうである。 

 

＊ 他に質問や意見等はなく、この件に関しては承認される。 

 

【諮問案件２】 

介護保険事業計画策定のための基礎調査として実施している「久留米市在宅介護実態調査」の分

析業務委託に当たり、介護保険受給者に係る介護保険認定情報の提供をオンライン結合等（磁気記

録媒体）により行うことについて、公益上の必要があるか否か、及び個人の権利利益を侵害するお

それがあるか否かについて 

【健康福祉部介護保険課】 

事務局：舞弓主幹、林田課長補佐、中島、渡邊 

実施機関：介護保険課（淵上主査）、長寿支援課（合戸課長補佐） 

―資料をもとに介護保険課から説明― 

（Ｂ委員）業者に情報を渡すときには、何か加工をして、個人が特定されない形にするのか。 

（実施機関）被保険者番号を記載した調査票を基に認定調査の聞き取りをするので、その情報と個

人の基本情報が結び付けられ、個人が特定された上での分析業務の委託になる。 

（Ｃ委員）被保険者番号と生年月日を業者に渡すのか。業者が個人を特定しようと思えば可能とい

うことか。 

（実施機関）氏名は提供しないので、被保険者番号だけでは特定は難しいと思う。 

（Ｃ委員）600人くらいであれば、市で被保険者番号を任意の番号に置き換えて業者に渡すという

方法ではどうか。業者による特定が不可能になるが、市で追跡することは容易である。 

（実施機関）被保険者番号に代わる番号等を提供することが事務上どれほどの負担になるか把握で

きていないため、この場で回答しかねる。 

（Ｂ委員）この場での回答ができないということであると、この場で承認するかしないか結論が出

しにくくなる。 

（Ｃ委員）先ほどの提案は要望ということでよい。 

 

＊ 他に質問や意見等はなく、この件に関しては要望を意見として付した上で承認される。 

 

 

【諮問案件３】 

 福岡県が実施する外国人の就業に係るアンケート調査において、 

１ 市が保有する住民基本台帳の個人情報を観光・国際課が目的外利用することの公益上の必要性

の有無（条例第９条第３項第４号）について 

                                  【市民文化部市民課】 
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２ 住民基本台帳の個人情報を観光・国際課が福岡県に外部提供することの公益上の必要性の有無

（条例第９条第３項第４号）について 

【商工観光労働部観光・国際課】 

事務局：舞弓主幹、林田課長補佐、中島、渡邊 

実施機関：観光・国際課（伊豫主査）、市民課（松尾課長補佐、平林） 

―資料をもとに観光・国際課から説明― 

（Ｄ委員）久留米市在住の外国人の方の人数は４，１４５人とおっしゃったが、今後増えることが

予想されるのか、それとも今が最大とお考えか。 

（実施機関）増えると予想している。ちなみに久留米市の在住外国人の数は、平成３０年度末で３，

９４２人、平成２９年度末で３，６６８人であり、徐々に増えている。人材不足もあるので、事

業者は今後も外国人の受け入れを促進していくだろう。 

（Ｄ委員）どこの国の方が特に多いといった傾向は把握されているか。 

（実施機関）今年の７月現在では、外国人全体で４，１５２人いる中で、フィリピンの方が最も多

く１，１９３人、ベトナムの方が１，１３１人、中国７０９人、ネパール３１８人、韓国２７０

人となっている。今までフィリピン、中国の方が多かったが、最近は特にベトナムの方が増加傾

向にある。  

（Ｃ委員）無作為に２９５人を抽出してその情報を県に送り、県が調査票を対象者に送付する形で

アンケート調査を実施するということか。 

（実施機関）そうである。 

（Ｃ委員）無作為の抽出はどうやって行うのか。 

（実施機関）電算上容易に抽出する方法がある。 

 

＊ 他に質問や意見等はなく、この件に関しては承認される。 

 

 

３ その他 

（会長）前回、なぜ久留米市を管轄するのが佐賀税務署であるかという質問が出ており、事務局で 

調べて回答するということだったがいかがか。 

（事務局）保健所衛生対策課から佐賀税務署に確認をした。結論としては、業種による関わり方で

あり、食品営業許可業者等の個人の所得税に関しては、佐賀税務署の調査官がその事務を担って

いるために佐賀税務署に情報を提供するというものである。他にも業種としては土木関係がある。

調査官が担当する区域は広域のエリアであり、同じような調査を１０の税務署の区域にまたがっ

て行っているとのことである。福岡県であれば甘木、久留米、八女、大川、大牟田の税務署、佐

賀県では唐津、伊万里、武雄、鳥栖、佐賀の税務署の管轄を担当している。また、この広域調査

を久留米税務署に所属する調査官が担当していたこともあり、持ち回りで行っていると言え、現

在は佐賀税務署の調査官が担当している。調査官はそれぞれの税務署長からの辞令を受けており、
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久留米市内の調査に関しては、立場としては久留米税務署の職員として調査を行っている。佐賀

税務署と久留米税務署の間に上下関係があるわけではない。今回は調査官の本所属が佐賀税務署

であったために佐賀税務署からの問い合わせという形になったものである。 

 

＊ 質問や意見等なし。 

以上 
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7

1保予第 6 7 7 号

令和元年 12月 4日

久留米市情報公開・個人情報保護審議会会長 様

•——--••_ -
弓葬乎l

久留米市長 大久保 t―詈[』]!
（健康福祉部保健所保健予麟）甘旦翌］

諮 問 書

久留米市個人情報保護条例第 24条の規定により、下記のことについて貴審議会の意見

を求めます。

記

全国的な風しんの流行拡大に伴い、国が規定した追加的対策に対応するため、市が管理

する保健情報システムの対象者データをオンライン結合等により、受託者へ提供すること

にかかる公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第 10条第 1項第 2号）

について



【諮問案件 】 

 風しん抗体検査及び予防接種の無料クーポン券発行業務を民間事業者に委託するに当

たり、市が管理する保健情報システムの対象者データを、オンライン結合等により受託

者へ提供することにかかる公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第 

１０条第１項第２号）について 

【健康福祉部 保健所保健予防課】 

 

○業務概要 

 平成３０年７月以降の風しんの流行拡大を受け、国は、昭和３７年４月２日から昭和５

４年４月１日の間に生まれた男性（これまで風しんに係る公的な予防接種を受ける機会が

なく、抗体保有率が低いとされる。）を予防接種法に基づく定期接種の対象とし、令和３年

度末までの３年間、全国で定期接種を実施することとした。また、ワクチンの効率的な活

用のため、前もって抗体検査を行うこととした。 

本事業は平成３１年４月から開始された全国的な施策であり、実施に当たっては、市町

村が対象者に対し、対象者の情報が印字されたクーポン券及び送付状を送付する必要があ

る。対象者データの抽出加工を行った後、対象者情報のクーポン券面への印字、送付状の

作成及び封入封緘業務を民間事業者に委託する。 

本事業について、本市は、対象者を２つに分けてクーポン券及び送付状を送付すること

とし、１回目は、対象者のうち昭和４７年４月２日から昭和５４年４月１日の間に生まれ

た男性に送付した。１回目の送付に係るオンライン結合等については、平成３１年４月２

３日付け３１答申第４号にて、公益上の必要性があり、個人の権利利益を侵害するおそれ

はないとの答申を受けている。今回は対象者のうち、昭和３７年４月２日から昭和４７年

４月１日までの間に生まれた男性及び１回目にクーポン券を送付した者のうち検査を受け

ていない者の計３０，０００人についてオンライン結合等によるデータ送付を行うもので

ある。 

 

 具体的な流れは以下のとおり。 

（１） データ加工業務受託者（システム〈健康かるて〉開発業者）が、令和２年２月下

旬時点での対象者の住民情報をシステムから抽出し、クーポン券発行業務受託者

（以下、「受託者」という。）が指定するファイルレイアウトのＣＳＶ形式に加工

してＤＶＤに格納し、市に提出する。以上の作業は、データ加工業務受託者が庁

舎内で行う。 

（２） 市が（１）のＤＶＤを運送会社のセキュリティ・ガード便（機密情報輸送）を利

用して、受託者のデータセンター（大阪府）の担当者宛送付する。 

（３）  受託者がデータセンターから工場（玉名市）へ社内ネットワーク（専用回線）を

通じて対象者データを送信する。その後工場で、券面に必要な情報を印字する。 
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（４） 受託者が、クーポン券及び送付状を封入封緘する。 

（５） 受託者がセキュリティ・ガード便を使って市へ納品する。 

（６） 市がクーポン券及び送付状を対象者に送付する。 

（７） 対象者が実施医療機関にクーポン券を持参し、風しんの抗体検査を受検する。 

 

○公益上の必要性について（条例第１０条第１項第２号） 

クーポン券の送付は、医療機関の混乱等を避けるため、段階的に実施することとされ、

令和元年度の第１回においては、昭和４７年４月２日から昭和５４年４月１日までの間に

生まれた男性に対して送付した。第２回目である今回は、令和２年３月末までに、既受検

者を除く対象者全員に送付することとしており、対象者数は約３０，０００人に上る。仮

に、紙に印刷した対象者の情報を受託者に提供した場合、クーポン券の印刷に必要な入力

作業に多大な時間と労力を要するうえ、入力ミスが生じる可能性が高い。３月中に対象者

にクーポン券を送付するためには、オンライン結合等によるデータ提供により迅速かつ確

実に作業を進める必要がある。 

 

○個人の権利利益を侵害するおそれについて（条例第１０条第１項第２号） 

情報提供に関しては、暗号化処理又はこれと同等以上の保護措置を施したデータをＤＶ

Ｄ等の記録媒体に格納し、データの運搬はセキュリティ・ガード便を利用する。また、受

託者と締結する業務委託契約書（別紙）には、個人情報取扱いに関する条項を記載する。

受託者内でのデータの受け渡しはインターネットから切り離された社内ネットワークを利

用するため、高度なセキュリティが確保されている。また、当該事業者はプライバシーマ

ークの付与認定を受け、個人情報について適切な保護措置を講ずる体制を整備している事

業者である。事業初年度も本業務を委託した事業者であり、近隣自治体からの受託実績も

多い。 

以上のことから、当該オンライン結合等により個人の権利利益が侵害されるおそれはな

い。 

 

○提供する個人情報の内容  住所、氏名 

○実施時期         令和２年１月～３月 
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    （案） 
 

令和元年度 風しん抗体検査及び予防接種にかかるクーポン券等作成業務委託契約書 
 

 

 久留米市（以下 ｢甲｣ という。）と○○株式会社（以下 ｢乙｣ という。）とは、風しん抗体検査

及び予防接種にかかるクーポン券等作成業務の委託について、次のとおり契約を締結する。 

 

（委託業務） 

第１条 甲は、風しん抗体検査及び予防接種にかかるクーポン券等作成業務（以下「業務」とい

う。）を乙に委託し、乙はこれを受託する。 

 

（委託期間） 

第２条 業務の委託期間は、契約締結の日から令和２年 ３月３１日までとする。 

２ 業務の成果物の納品の日は、甲の指示によるものとする。 

 

（委託金額） 

第３条 業務の委託料（以下「委託料」という。）は、金○○円（うち消費税及び地方消費税額 

 ○○円）とする。 

 

（契約保証金） 

第４条 甲は、乙に対して契約保証金の納付を免除する。 

 

（業務の処理方法等） 

第５条 乙は、別紙「令和元年度 風しん抗体検査及び予防接種にかかるクーポン券等作成業務

委託仕様書」及び甲の指示に従って、業務を適正かつ誠実に遂行しなければならない。 

 

（再委託の禁止） 

第６条 乙は、この契約による業務の全部又は一部を第三者に再委託してはならない。ただし、

あらかじめ甲の書面による承認を受けたときは、この限りでない。 

 

（権利の譲渡等の禁止） 

第７条 乙は、この契約から生じる権利又は義務を第三者に譲渡し、担保に供し又は継承させて

はならない。 

 

（検査及び引渡） 

第８条 乙は、業務の完了後、納品の際は、直ちに甲に届け出て検査を受けなければならない。 

２ 前項の場合においては、甲は速やかに検査を行わなければならない。 

３ 乙は、前項の検査に合格しないときは、直ちに補正し甲の検査を受けなければならない。こ

の場合においては、補正の完了を業務の完了とみなして前２項の規定を適用する。 

４ 乙は、甲の検査に合格したときは、速やかに契約の目的物を引き渡さなければならない。 

 

（委託料の請求及び支払） 

第９条 乙は、前条第２項の検査に合格したときは、書面をもって委託料の支払を請求すること

ができる。 

２ 甲は、前項の規定による請求を受けたときは、その日から起算して３０日以内に委託料を支

払うものとする。 

 

（契約の解除） 

第１０条 甲は、乙が次の各号のいずれかに該当するときは、この契約の全部又は一部を解除す

別紙 
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ることができる。この場合においては、解除により乙に損害が生じても、甲は賠償の責めを負

わないものとし、乙は前条の規定により甲が支払った委託料の全部又は一部を返還しなければ

ならない。 

（１） 業務の実施が著しく不適当、若しくは不誠実であると認められ、又はこの契約を完全

に履行する見込みがないと認められるとき。 

（２） この契約に違反したとき。 

（３） 正当な理由なく、甲の指示に従わないとき。 

（４） その他、乙の責めに帰する理由により、契約の目的を達することができないと甲にお

いて認められるとき。 

２ 前項の規定により契約が解除された場合においては、乙は委託料の１０分の１に相当する額

を違約金として甲の指定する期間内に支払わなければならない。 

 

（暴力団の排除） 

第１１条 甲は、福岡県警察からの通知に基づき、乙（乙が共同企業体であるときは、その構成

員のいずれかの者。以下本条において同じ。）が次の各号の一に該当するときは、契約を解除

することができる。この場合において、解除により乙に損害があっても、甲はその損害の賠償

の責を負わないものとする。 

（１）暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号。（以

下「暴対法」という。）第２条第２号の暴力団をいう。以下同じ。）又は暴力団員等（暴

対法第２条第６号の暴力団員及び暴力団の構成員とみなされる者をいう。以下同じ。）で

あるとき。 

（２）役員等(役員として登記又は届出がされていないが、事実上経営に参画しているものを含

む。以下同じ。)が暴力団員等となっているとき。 

（３）暴力団員等であることを知りながら、暴力団員等を雇用し、又は使用しているとき。 

（４）暴力団又は暴力団員等であることを知りながら、その者と下請契約又は資材、原材料の

購入契約等を締結したとき。 

（５）暴力団員等である事実を知らずに、暴力団員等を雇用している場合又は暴力団若しくは

暴力団員等である事実を知らずに、その者と下請契約もしくは資材、原材料の購入契約を

締結した場合であって、当該事実の判明後すみやかに、解雇に係る手続きや契約の解除な

ど適正な是正措置を行わないとき。 

（６）自社、自己若しくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害を与える目的をも

って、暴力団又は暴力団員等を利用したとき。 

（７）暴力団又は暴力団員等に経済上の利益又は便宜を供与したとき。 

（８）役員等又は使用人が、個人の私生活上において、自己若しくは第三者の不正の利益を図

る目的若しくは第三者に損害を与える目的をもって、暴力団若しくは暴力団員等を利用し

たとき、又は暴力団若しくは暴力団員等に経済上の利益若しくは便宜を供与したとき。 

（９）役員等又は使用人が、暴力団又は暴力団員等と密接な交際を有し、又は社会的に非難さ

れる関係を有しているとき。 

２ 乙は、甲が前項各号に該当する事由の有無を確認することを目的として乙に対し役員名簿等

の提出を求めたときは、速やかに当該役員名簿等を提出しなければならない。 

３ 前条第２項の規定は、第１項の規定により契約を解除した場合について準用する。 

 

（業務の対象者抽出条件） 

第１２条 この業務に使用する対象者データ抽出に関する条件等については、甲の定めるところ

によるものとする。 

 

（情報の管理等） 

第１３条 乙は、甲から交付された対象者データ及び業務の成果物の運搬、保管に関しては、紛

失、盗難、毀損、その他災害等の事故防止にあたり、善良な管理者の注意をもって管理しなけ

ればならない。 
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（秘密の保持） 

第１４条 乙は、この契約による業務に関して知ることのできた秘密（個人情報を含む。）を第

三者に洩らし、又は不当な目的に使用してはならない。この契約が終了し、又は解除された場

合においても同様とする。 

２ 第６条ただし書により、甲が承認した再委託先に対しては、乙は、前項に規定する秘密保持

の義務を課し、責任をもって監督するものとする。 

 

（収集の制限） 

第１５条 乙は、この契約による業務を行うために個人情報を収集する場合は、業務の目的を明

確にし、その目的を達成するために必要な範囲内で、適法かつ公正な手段により行わなければ

ならない。 

 

（複写及び複製の禁止） 

第１６条 乙は、甲が文書により指示した場合を除き、この契約による業務を処理するために甲

から引き渡された個人情報が記録された資料等を複写し、又は複製してはならない。 

 

（目的外使用及び第三者への提供禁止） 

第１７条 乙は、この契約による業務に関して知ることのできた個人情報を業務の目的以外の目

的に利用し、又は第三者に提供してはならない。 

 

（授受及び搬送） 

第１８条 乙は、この契約による業務を処理するために個人情報の授受及び搬送を行う場合には、

甲の許可又は指示を受け、個人情報の紛失、破損等の事故が発生しないように管理しなければ

ならない。 

２ 第６条ただし書きにより、甲が承認した再委託先に対しては、乙は、前項に規定する管理義

務を課し、責任をもって監督するものとする。 

 

（保管及び返還等） 

第１９条 乙は、この契約による業務を処理するために個人情報の保管を行う場合には、甲の許

可又は指示を受け、個人情報の紛失、破損等の事故が発生しないように管理しなければならな

い。 

２ 乙は、この契約による業務を処理するために甲から貸与され、又は乙が収集し、若しくは作

成した個人情報が記録された資料等を、契約の終了後直ちに甲に返還し、又は引渡すものとす

る。ただし、甲が別に指示したときは、当該方法によるものとする。 

３ 乙は、前項ただし書による甲が指示した方法により個人情報を処理した場合は、甲に報告し

なければならない。 

 

（廃棄） 

第２０条 乙は、甲が指定した個人情報を廃棄（消去を含む。）したときは、甲に書面で報告し

なければならない。 

 

（報告） 

第２１条 乙は、この契約による業務の個人情報又は成果物の取扱いに関し、事故が生じたとき

は、その内容について甲に速やかに報告し、甲の指示を受けなければならない。 

 

（立入調査） 

第２２条 甲は、乙がこの契約による業務の遂行にあたり取り扱っている個人情報の管理状況そ

の他必要な事項について乙に報告を求め、又は立入調査できるものとする。 

 

（従事者の監督） 

第２３条 乙は、その業務に従事する者に対して、在職中及び退職後においてもこの契約による

業務に関して知ることのできた個人情報をみだりに他人に知らせ、又は不当な目的に使用して
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はならないこと、その他個人情報の保護に関し、必要な事項及び久留米市個人情報保護条例第

３４条又は第３５条の規定に該当した場合は、罰則の適用があることを周知し、必要な監督を

行わなければならない。 

 

（遵守事項） 

第２４条 乙は、業務の実施にあたっては、障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律（平

成二十五年法律第六十五号）を遵守するとともに、甲の取扱いに準じて、障害者に対する合理

的配慮の提供に努めるものとする。 

 

（損害賠償） 

第２５条 乙は、この契約に定める義務を履行しないため、又は乙の責めに帰する理由により甲

に損害を与えたときは、その損害を賠償しなければならない。 

２ 乙は、業務の実施について第三者に損害を与えたときは、その損害を賠償しなければならな

い。 

 

（契約の変更等） 

第２６条 乙が天災事変その他やむを得ない理由により、業務の履行ができない場合は、甲の承

認により契約の変更をすることができる。この場合においては、変更等により乙に損害が生じ

ても、甲は賠償の責めを負わないものとする。 

２ 乙は、前項の規定により契約の変更をする場合は、遅延なく甲に申請しなければならない。 

３ 甲は、甲の都合により必要があると認めたときは、乙の同意を得て契約の内容及び期間の変

更並びに一時中止をすることができる。 

 

（瑕疵担保） 

第２７条 乙は、第８条第４項に規定する引き渡し後、契約の成果物の内容に瑕疵が発見された

ときは、直ちに補正を行わなければならない。 

２ 乙が、前項の補正を行わないときは、甲がこれを行い、その費用を乙から徴収するものとす

る。 

 

（費用の負担） 

第２８条 この契約の締結及び履行に関し、必要な費用は乙の負担とする。 

 

（協議） 

第２９条 この契約に定めのない事項について定める必要が生じたとき、又はこの契約に定める

事項について疑義が生じたときは、甲乙協議の上定めるものとする。 

 

 この契約の締結を証するため、本書２通を作成し、甲乙記名押印の上、各自その１通を保有す

る。 

 

令和２年 １月  日 
 

甲  久留米市城南町１５番地３ 

                    久留米市 

                    久留米市長  大 久 保  勉 

 

 

乙  〈所在地〉 

      〈事業者名〉 

〈代表者名〉 
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1健保第 51 0 2号

令和 2年 1月 10日

久留米市情報公開・個人情報保護審議会会長 様

i 
久留米市長大久保勉ミさ巴竺弓やふ

（健康福祉部健康保険課）『h詣言硲合司
（市民文化部税収納推進課

脊
,111"

＂ 
問 書

久留米市個人情報保護条例第24条の規定により、下記のことについて貴審議会の意見

を求めます。

記

市税、国民健康保険料、後期高齢者医療保険料等の公租公課に係る納付催告業務を私人に委

託するに当たり、委託事業者へ電子媒体により催告対象者の個人情報を提供することの公益上

の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第10条第1項第2号）について

9 ’̀ . 
.,. 
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【諮問案件】 

市税、国民健康保険料、後期高齢者医療保険料等の公租公課に係る納付催告業務を私人に委

託するに当たり、委託事業者へ電子媒体により催告対象者の個人情報を提供することの公益上

の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第１０条第１項第２号）について                      

【健康福祉部健康保険課】 

【市民文化部税収納推進課】                           

 

〇業務の概要 

滞納整理業務においては、滞納期間の短い初期滞納事案について早い段階から滞納整理事

務を進めることにより、滞納整理業務全般の業務量の肥大化を防ぎ、効率的かつ効果的な徴

収体制を確保できる。 

しかしながら、初期の滞納事案については単なる納付漏れから納付困難によるものまで、

大量の対象者を相手方として対応しなければならない。そのため、これらの者に対しては、

文書、電話、訪問等の手法を組み合わせて一斉に納付催告を行い、自主的な納付を促すこと

で効率的な事務執行に努めつつ、納付困難事案の早期発見と解消に取り組んでいるところで

ある。 

こうした中、本市においては、効率的な収納率向上対策の一環として、市税、国民健康保

険料及び後期高齢者医療保険料の滞納者に対する電話及び訪問による納付催告業務を外部委

託している。 

業務の委託に当たっては、市が庁舎内に設置する端末及び滞納管理システムを貸出しする

ことにより行っているが、高水準の収納率を安定的に確保するため、令和２年度から、業務

の履行に最も適した催告管理システムを委託事業者において手配する方式に改めることとし

た。業務受託に当たっては、プロポーザル方式により、催告効果の高い対象者の自動選定が

可能となる催告管理システムを手配できる委託業者を選定し、令和２年７月から委託契約を

締結する予定である。委託契約締結後は、市は委託事業者に対して滞納者情報を月ごとに、

納付情報を週ごとに提供し、委託事業者は市が提供した情報をシステムに取り込み、催告を

実施する。また、委託事業者は、催告の結果について週ごとに市へ情報提供を行う（別紙１

参照）。なお、催告管理システムの運用については、プロポーザル仕様書において情報セキュ

リティ対策に関する事項を定め、安全性を確保する。 

催告管理システムの導入によって、催告効果の高い対象者の自動選定が可能になることに

より、催告を行うに当たっての準備作業に３時間程要していたものが１時間程度に短縮され

る見込みであり、業務を円滑に進めることが可能となる。さらに、催告効果の高い対象者の

自動選定機能により、接触率が大幅に向上（約１５％→約３０％）するという効果が見込ま

れる。 

 

〇提供する個人情報の内容 

被保険者（納税義務者）の住所、郵便番号、氏名、生年月日、性別、世帯員情報、住民コード、

通知書番号、世帯番号、住民区分、連絡先、保険料（税）期別情報、未納保険料（税）情報、納

付記録、交渉記録、保険料（税）振替口座情報、保険証種類、申告状況 
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〇公益上の必要性について（条例第１０条第１項第２号） 

催告対象者に関する情報は１月当たり約１万件と大量であり、当該情報を紙媒体で渡し、

委託事業者が端末に入力することとなれば、膨大な時間を要するとともに、入力ミスが発生

することも考えられるため、電子媒体により委託事業者へ対象者の個人情報を提供すること

には公益上の必要性がある。 

 

〇個人の権利利益を侵害するおそれについて（条例第１０条第１項第２号） 

 情報の受け渡しにおいては、個人情報を記録した電子媒体（磁気ディスク又はUSB メモリ）

にパスワード設定を行い、受け渡しの際は身分証明書等を確認の上、施錠されたジュラルミン

ケースを用いてセキュリティ便で対応するなど、個人情報の持ち出しによる情報流出リスクを

低減する。 

また、受け渡し後の個人情報を管理することになる委託事業者の選定に当たっては、日本工

業規格のプライバシーマーク認証を受けたものであることを条件とし、契約上においても個人

情報保護に関する規定を設けるなど（別紙２参照）、委託事業者の業者適格性や委託業務の適正

履行の担保をとる。 

さらに、プロポーザル仕様書において以下の情報セキュリティ対策に関する事項を定める。

委託事業者が使用するシステムのネットワークを閉域網とすることで、外部からの侵入を遮断

すること。タブレット端末については、ログイン管理機能やGPS 機能を搭載し、使用者や使用

場所を管理できるようにすること。万が一受託事業者が端末を紛失した場合は、遠隔操作によ

り端末を初期化することで、外部への情報流出を防ぐこと。 

以上のことから、個人の権利利益を侵害するおそれはないものと考える。 

 

※プライバシーマーク 

 プライバシーマークとは、一般財団法人日本情報経済社会推進協会が、個人情報の取扱いを

適切に行っていると認める事業者に対し付与するものである。プライバシーマーク制度は、日

本工業規格 JIS Q 15001 に基づいて第三者により客観的に評価される制度であることから、プ

ライバシーマークの付与を受けた事業者にとっては、法律への適合性はもとより、自主的によ

り高い保護レベルの個人情報保護マネジメントシステムを確立し、運用していることを示すも

のとなる。 

 

〇実施時期（個人情報利用期間） 

令和２年７月から 
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【 情報公開・個人情報保護審議会・ 諮問案件　別紙１】

○　現在　

　委託事業者は、久留米市が所有している端末及びシステムを使用して、対象者の情報を確認している。

○　令和２年度徴収業務委託

個人情報を記録した電磁的記録媒体（磁気ディスク又はUSBメモリ）にパスワード設定を行い、委託事業者に提供する。

架電システム

委託事業者

対象者情報

久留米市

対象者情報

電磁的記録媒体

システムネットワーク（閉域網）

訪問システム

サーバセキュリティ便での受け渡し

情報抽出

催告管理システム

対象者情報の確認

久留米市 委託事業者

久留米市所有の端末

滞納情報及び納付情報

催告結果情報
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【情報公開・個人情報保護審議会・諮問案件 別紙２】 

業務委託契約書案（抜粋） 

甲：久留米市 乙：受託者 

 

 （秘密の保持） 

第○条 乙は、この契約による事務に関して知ることのできた秘密（個人情報を含む。）を 

 第三者に漏らし、又は不当な目的に使用してはならない。この契約が終了し、又は解除 

 された場合においても同様とする。 

２ ○条ただし書により、甲が承認した再委託先に対しては、乙は、前項に規定する秘密 

 保持の義務を課し、責任をもって監督するものとする。 

 

 （再委託の禁止） 

第○条 乙は、この契約による事務の全部又は一部を第三者に再委託してはならない。た 

 だし、あらかじめ甲の書面による承認を受けたときは、この限りでない。 

 

 （収集の制限） 

第○条 乙は、この契約による事務を行うために個人情報を収集する場合は、事務の目的 

 を明確にし、その目的を達成するために必要な範囲内で、適法かつ公正な手段により行 

 わなければならない。 

２ 乙は、この契約による事務を行うために個人情報を収集する場合は、本人から収集し、 

 又は本人以外から収集するときは本人の同意の上で収集しなければならない。 

 

 （複写及び複製の禁止） 

第○条 乙は、甲が文書により指示した場合を除き、この契約による事務を処理するため 

 に甲から引き渡された個人情報が記録された資料等を複写し、又は複製してはならない。 

 

 （目的外使用及び第三者への提供禁止） 

第○条 乙は、この契約による事務に関して知ることのできた個人情報を事務の目的以外 

 の目的に利用し、又は第三者に提供してはならない。 

 

 （授受及び搬送） 

第○条 乙は、この契約による事務を処理するために個人情報の授受及び搬送を行う場合 

 には、甲の許可又は指示を受け、個人情報の紛失、破損等の事故が発生しないように管 

 理しなければならない。 

 

 （保管及び返還等） 

第○条 乙は、この契約による事務を処理するために個人情報の保管を行う場合には、甲 

 の許可又は指示を受け、個人情報の紛失、破損等の事故が発生しないように管理しなけ 

 ればならない。 
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２ 乙は、この契約による事務を処理するために甲から貸与され、又は乙が収集し、若し 

 くは作成した個人情報が記録された資料等を、契約の終了後直ちに甲に返還し、又は引 

 き渡すものとする。ただし、甲が別に指示したときは、当該方法によるものとする。 

３ 乙は、前項ただし書により甲が指示した方法により個人情報を処理した場合は、甲に 

 報告しなければならない。 

 

 （廃棄） 

第○条 乙は、甲が指定した個人情報を廃棄（消去を含む。）したときは、甲に報告しなけ 

 ればならない。 

 

 （報告） 

第○条 乙は、この契約による事務の個人情報の取扱いに関し、事故が生じたときは、そ 

 の内容について甲に速やかに報告し、甲の指示を受けなければならない。 

 

 （立入調査） 

第○条 甲は、乙がこの契約による事務の執行に当たり取り扱っている個人情報の管理状 

 況その他必要な事項について乙に報告を求め、又は立入調査できるものとする。 

 

 （従事者の監督） 

第○条 乙は、その事務に従事する者に対して、在職中及び退職後においてもこの契約に 

 よる事務に関して知ることのできた個人情報をみだりに他人に知らせ、又は不当な目的 

 に使用してはならないことその他個人情報の保護に関し必要な事項及び久留米市個人情 

 報保護条例第３４条又は第３５条の規定に該当した場合は罰則の適用があることを周知 

 し、必要な監督を行わなければならない。 

 

 （契約の解除） 

第○条 甲は、乙が次の各号いずれかに該当するときは、この契約を解除することができ 

 る。この場合においては、解除により乙に損害が生じても、甲は賠償の責めを負わない 

 ものとする。 

 (1) 乙の責めに帰する理由により、この契約に違反したとき。 

 (2) 委託期間内に業務を完了する見込みがないと認められるとき。 

 (3) この契約の締結及び履行に際し、不正な行為を行ったとき。 

 

 （損害賠償） 

第○条 乙は、この契約に定める義務を履行しないため、又は乙の責めに帰する理由によ 

 り甲に損害を与えたときは、その損害を賠償しなければならない。 

２ 乙は、業務の実施について第三者に損害を与えたときは、その損害を賠償しなければ 

 ならない。 
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1健保第 44 0 0号

令和 2年 1月 8日

久留米市情報公開・個人情報保護審議会会長 様

戸＇ 久留 米 市 長 大 久 保 勉

（健康福祉部健康保険課）

（健康福祉部介護保険課1) |_---
（市民文化部税収納推進課）

（都市建設部住宅政策課）

（子ども未来部子ども保育課）

諮 問 書

久留米市個人情報保護条例第 24条の規定により、下記のことについて貴審議会の

意見を求めます。

記

ペイジ一口座振替受付サーピス尊入に伴い、納付者・納税者が指定する預金口座に関

する情報について、当該口座の金礁機関とシステム上でのオンライン結合等を行うこと

にかかる公益上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第 10条第 1項第 2号）

について



【諮問案件】 

ペイジー口座振替受付サービス導入に伴い、納付者・納税者が指定する預金口座に関する情報

について、当該口座の金融機関とシステム上でのオンライン結合等を行うことにかかる公益

上の必要性及び個人の権利利益の侵害の有無（条例第１０条第１項第２号）について 

 

【健康福祉部健康保険課】 

【健康福祉部介護保険課】 

【市民文化部税収納推進課】 

【都市建設部住宅政策課】 

【子ども未来部子ども保育課】 

 

○業務の概要 

ペイジー口座振替受付サービスとは、保険料等納付の口座振替申込手続において、従来の紙

媒体によるものではなく、納付者・納税者が指定する預金口座のキャッシュカードを専用端末

に通し暗証番号を入力後、情報処理センターを経由し当該金融機関と瞬時に通信確認すること

により、口座情報の照合及び当該金融機関への登録手続を済ませることが可能となるサービス

である。平成１７年度以降、全国の自治体において導入が進んでおり、平成３１年３月末現在

で、２６５自治体が導入しサービスを提供している。 

口座振替申込手続の手順を簡素化かつ迅速化することにより、納付者・納税者の便宜を図る

とともに、口座振替による納付・納税をより推進し、収納率の向上を期待するものである。 

本サービスにおいては、専用端末から、情報処理センターが提供する通信サービスによ

りマルチペイメントネットワークを経由し当該金融機関へ口座情報を照合・登録する仕組

みであるため、本市の専用端末と提携金融機関とでオンライン結合等を行う必要がある。 

ペイジー口座振替受付サービスについては、平成２７年９月１７日付け２７答申第１５号に

て、公益上の必要があり、及び個人の権利利益を侵害するおそれはないとの答申を受け、平成

２７年１０月より当該口座の金融機関とのシステム上でのオンライン結合等を行っている。令

和２年４月から、取り扱い金融機関が当初の１４機関から１９機関に増える予定であるため、

あらためて諮問するものである。 

なお、今後も同様の手法により金融機関が加わる場合に、オンライン結合を行うことの可否

についても併せて諮問するものである。 

 

※ 専用端末設置窓口 １４箇所 健康保険課、介護保険課、税収納推進課、住宅政策課、

子ども保育課、市民センター５か所、総合支所市民福

祉課４か所 

 

※ 情報処理センター セイコーソリューションズ株式会社 

 

※ 利用可能な金融機関 １９機関 平成２７年１０月開始＝１４機関 

福岡銀行、筑邦銀行、ゆうちょ銀行、西日本シティ銀

行、筑後信用金庫、大川信用金庫、佐賀銀行、親和銀

行、福岡中央銀行、北九州銀行、熊本銀行、十八銀行、
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九州労働金庫、肥後銀行 

令和２年４月開始予定＝５機関 

にじ農業協同組合、みい農業協同組合、久留米市農業

協同組合、三潴町農業協同組合、福岡大城農業協同組

合 

 

※ マルチペイメント 

 ネットワーク 

 

 

日本マルチペイメントネットワーク運営機構が運営する、収納機

関（企業・自治体）と金融機関を結ぶ共同ネットワーク 

※ 対象費目 ９費目 国民健康保険料、後期高齢者医療保険料、介護保険料、

市県民税、固定資産税（都市計画税含む）、軽自動車

税、住宅使用料、駐車場使用料、保育料 

 

 

○公益上の必要性について（条例第１０条第１項第２号） 

本サービスにおいては、キャッシュカードと暗証番号によりその場で申込手続が完了し、

届出印も不要であるため、納付者・納税者にとって利便性及びサービスの向上に繋がる。

本サービスを実施するためには、オンライン結合等が欠かせない。 

 

○個人の権利利益を侵害するおそれについて（条例第１０条第１項第２号） 

専用端末においては、本体内部はスキミング装置等が装着できない設計となっている。また、

開封しデータを取り出そうとした場合は、そのデータ自体が消去される仕組みとなっている。 

情報処理センターにおいては、あらかじめ登録された端末しか接続できない仕組みとなって

いる上、端末から情報処理センターへは、暗号化された口座情報を閉域のＦＯＭＡ回線によっ

て通信する。情報処理センターは、端末ごとに個別認証し、暗号化された口座情報を読み取り、

金融機関が加盟するマルチペイメントネットワークを通じて当該金融機関へ口座情報を通信に

より届ける。その際はマルチペイメントネットワークが指定する別の暗号化方式によるセキュ

リティ対策が施される。その後、金融機関において、口座情報の照合及び金融機関側での登録

がなされることとなる。 

こういったセキュリティ上の対策が講じられていることから、個人の権利利益を侵害するお

それはないものと考えられる。 

 

○本人申込みにより金融機関と照会する個人情報の内容 

 金融機関コード、支店コード、預金種目、口座番号、口座名義人番号、暗証番号 

 

○実施時期（個人情報利用期間） 

 令和２年４月１日から（予定） 
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ペイジー口座振替受付サービスについて 

 

 

１ サービス概要 

 

(1) 目的 

保険料等の口座振替申込手続を、紙の申込書による受付ではなく、納付者・納税者名

義のキャッシュカードを専用端末に通し、情報処理センター及び当該金融機関と瞬時に

通信確認することにより、当該金融機関への登録手続を済ませることが可能なサービス。 

 

(2) 効果 

口座振替申込手続の手順を簡素化かつ迅速化することにより、納付者・納税者の便宜

を図ると共に、口座振替をより推進し、収納率の向上を期待するもの。 

 

 

２ サービス全体像 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

手順 

① 久留米市窓口にて、申込者がペイジー口座振替受付端末(以下､端末)で対象費目を選

択後、キャッシュカードを端末へ通し、暗証番号を入力する。 

② FOMA 回線を経由し情報処理センターへ口座振替申込口座情報(以下､口座情報)が連携

され、情報処理センターがマルチペイメントネットワークを経由し当該金融機関へ口

座情報を照合・登録する。 

③ 金融機関登録結果が端末からプリントされる。 

④ 金融機関登録結果が OK であることを確認し、久留米市が市役所電算システムへ口座

情報を入力する。 

※ ②～③に要する時間は、1件あたり 7秒程度。 

 

金融機関
久留米市の窓口(市民センター･総合支所含む)

登録結果
レシート

納付義務者

②

③④

久留米市役所
電算システム

キャッシュ
カード

①

ペイジー口座振替
受付端末

口座情報

ＦＯＭＡ回線 マルチペイメント
ネットワーク

情報処理センター
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1健総第 16 2号

令和元年 12月 4日

久留米市情報公開・個人情報保護審議会会長 様
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11n 問 書

久留 米市個人情報保護条例第 24 条の規定により、下記のことに

ついて貴審議会の意見を求めます。

記

1 高齢者の保健事業と介護 予防の 一 体的な実施に係る地域の健康

課題の分析に必要な国民健康保険被保険者の診療報酬明細書、特

定健診結果、介護保険被保険者の診療報酬明細書 、 保健医療介護

事業参加者リストを目的外利用することの公益上の必要の有無

（ 条例第 9条第 3項 ） 及 び目的外利用に係る本人通知の省略の適

否（条 例第 9条第 4項）について

2 裔齢 者 の 保 健 事 業 と 介 護予防の一体的な実施に係る地域の健康

課題の分析に必要な後期高齢者医療被保険者の診療報酬明細書、

後期高 齢健診結果等の情報を本人以外のものから収集することの

公益上の必要の有無（条例第 8条第 2項）及び当該情報収集に係

る本人通知の省略の可否（条例第 8条第 3項）について



 

【諮問案件】 

久留米市が行う高齢者の保健事業と介護予防の一体的な実施に係る地域の健康課題の分

析等事業について 

１ 高齢者の保健事業と介護予防の一体的な実施に係る地域の健康課題の分析に必要な国

民健康保険被保険者の診療報酬明細書、特定健診結果、介護保険被保険者の介護保険給

付費明細書、保健医療介護事業参加者リスト等を目的外利用することの公益上の必要の

有無（条例第９条第３項）及び目的外利用に係る本人通知の省略の適否（条例第９条第

４項）について 

【健康福祉部健康保険課】 

【健康福祉部長寿支援課】 

【健康福祉部介護保険課】 

【健康福祉部保健所健康推進課】 

 

２ 後期高齢者医療被保険者の診療報酬明細書、後期高齢健診結果等の情報を本人以外の

ものから収集することの公益上の必要の有無（条例第８条第２項）及び当該情報収集に

係る本人通知の省略の可否（条例第８条第３項）について 

【健康福祉部総務】 

【健康福祉部健康保険課】 

 

 

○業務概要 

すべての団塊の世代が後期高齢者となる 2025 年を見据え、医療費適正化と健康寿命の延

伸に向けた取組みを強化するため、健康保険法等の関係法が改正され令和 2 年 4 月から施

行される。それに伴い、後期高齢者医療広域連合が単独で実施していた 75 歳以上の高齢者

に対する保健事業を、市町村の介護保険事業の地域支援事業等と共に、市町村が一体的に

実施（以下「一体化」という。）することとなる。 

久留米市においては、令和 2 年度から 75 歳以上の高齢者に対しても、健康診査の結果を

もとに生活習慣病の発症及び重症化の予防を図るための保健指導を含めた事業を実施する。 

一体化に係る取り組みは、地域の健康課題の分析に基づく事業の企画・実施が必須であ

り、久留米市においても地域の健康課題を分析し、分析に基づく保健事業を地域で展開し

ていくことが必要である。 

 そのため、本市の国民健康保険の被保険者に係る診療報酬明細書等の情報を用いた分析

を、研究機関（九州大学 大学院医学研究院 総合コホートセンター）への委託により実施

する。 

 なお、提供する情報の所在が庁内の複数課にまたがることから、必要な情報を保有する

健康保険課、長寿支援課、介護保険課、健康推進課が入力後に、健康福祉部総務において、

研究機関から提供された解析ソフトウェアを用いて匿名化した上で研究機関へ提供する。 
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１ 診療報酬明細書情報、特定健診結果等情報、介護保険給付費明細書情報及び介護予防

事業参加者名簿の目的外利用について 

(1) 目的外利用を行う情報の内容 

 ア 診療報酬明細書情報（医科用、DPC 用、歯科用、調剤用）（別紙１） 

国民健康保険分 

  

イ 特定健診結果等情報（健診結果情報、その他の健診情報、保健指導情報、健診結果

情報（横展開）、全健診結果情報（横展開）、全保健指導結果情報）（別紙２） 

国民健康保険分 

 

ウ 介護保険給付費明細書情報（給付実績情報、給付管理票情報）（別紙３） 

介護保険分 

 

エ 介護予防事業参加者名簿 

 ・氏名 ・住所 ・生年月日 ・教室名 ・参加年度 

 

(2) 目的外利用することの公益上の必要性（条例第９条第３項第４号） 

  目的外利用に係る情報の対象者数が、国民健康保険被保険者数が約８万人、特定健診

受診者数が約２万人、介護保険認定者数が約１万５千人と相当な数であり、すべての方

から同意を得るとした場合、事務処理に多大な時間と費用を要することとなる。 

  また、近年の市民の個人情報への関心から、同意しない人も一定生じることが予想さ

れる。そうした場合、当該分析結果が実態に即していない不十分なものとなる可能性が

あり、地域の健康課題の分析に基づく保健事業の企画・実施という目的が達成できなく

なるおそれがある。 

  したがって、当該事業目的を達成するためには、健康保険課、長寿支援課、介護保険

課、健康推進課が保有する被保険者等の情報を利用することが合理的である。 

 

(3) 本人通知を省略することの適否について（条例第９条第４項） 

 前述のとおり、通知を要する対象者が多数であり、かつ、事務処理に多大な時間と費

用を要するため、本人通知を省略する。 

 

 

 

２ 診療報酬明細書情報、後期高齢者特定健診結果等情報を本人以外のものから収集する

ことについて 

(1) 収集先 

  福岡県後期高齢者医療広域連合 

 

(2) 収集を行う情報の内容 

ア 診療報酬明細書情報（医科用、DPC 用、歯科用、調剤用）（別紙１）後期高齢者分 
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イ 後期高齢者特定健診結果等情報（健診結果情報、その他の健診情報、保健指導情

報、健診結果情報（横展開）、全健診結果情報（横展開）、全保健指導結果情報）（別紙

２）後期高齢者分 

 

(3)本人以外のものから情報収集することの公益上の必要性（条例第８条第２項第６号） 

 １の（２）と同様、収集する情報の対象者が約４万人と相当な数である。 

 また、本人から収集を拒否された場合の分析結果が実態に即していない不十分なも

のとなり、当該分析事業の目的が達成できなくなる可能性があるため、被保険者の情

報を保有する福岡県後期高齢者医療広域連合から情報を収集することが合理的である。 

 

(4)本人通知を省略することの適否について（条例第８条第３項） 

   前述のとおり、通知を要する対象者が多数であり、かつ、事務処理に多大な時間と

費用を要するため、本人通知を省略する。 

 

 

 実施時期（個人情報利用期間） 

令和 2年 2月から 
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9死因 9誓喪区コド

10 "襴ヤ冑

儡賽レコード

外●レコード

1デ-----

2行誉号 Iデ＿夕""'

3枝量号 2行●号

4レコ ド織謄請醸 (SB) , tt置巧

S●零名コード 4レコード織酬冑轄 [OO

9帽鱒輌寸ード 5 "隕ザ月

7冒r竹 ,....F9 

8 ICD10コード 7外泊等

9 置T•t四 ,．雨n•J＾―員凰号

90 ... ,.噌●llllllln

11襴足コメント 10霊阿入院（転襲）予定の有篤

働賽名99コード 包丘訂儡レコード

999 鵬•

1デ四 9データ鵬賛

2行詈号 2行番号

3枝●号 3技詈号

4レコード重別胃輯 (SV) 4レコ ド識別情輯 (HHl

9傭賽をコ ド 9鯵震年月

• UJ●l9999」口 ,.}●●は分

9 ●●四 9自艶仔●四＿ 

9に＂ココード ，．＂芦分

9偏肩名称 9 9F剛問呼

10主・病 10入k剛●と分別点翫

11襴心7ゴント 11入.....碑’’̀ FR青

19 包括小計点•

． ●●寡蔓レコード

c ら1l""レコード

1データ即9l

9 1了儡S 1 う：—
3枝置号 2暉号

4レコード識房慎IllにK) 3伎曇弓

5 } lll 1911l＿予 4レコード配粥暉 (GT)

.' 入 LDPC真心J皐となる病鞭苓以外C綱濯慮騎の有篇 5鯵霧賓項

7入遺院慣蠅ー予定・緊急入院区分 ,．中薗●巴分

9 9."―●.―創l4999,l円a '..『『99r~

9,．"＂""―輌旦ロ ・仄いし入Eの有薫 ，．相四

10 "＂'’ユ仄鴻 9 碑 Jヽ計..,,.

11 9I 99i99 9199r rl·1•町rl. 10 -ぷH儡点•

12鯵讀闘遅蠣11,_JCS 11 ●●占●

”“で●●●"—予傭 12今月包r山ら1lぷa

14診舅遷青賣ーBurnIndex "●携四

19 ● ,99,.,. ．行1奮• "'肛下『口斗月日
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1

1堕斗ニコmm
a 鯵憲行為レコード

1デ四

2譴号

3枝蕩号

4レコード皐別憫暢 (SO

5 ●贔鼻h

,．m四

,.•印；ゐコド

8 ... 7 ク～

9点

90回肇

11コメント①コメントコード

12コメント①文字プ・タ

13コメントRコメントコ ド

14コメント〇文字プ・ク

15コメント 0コメントコ ド

16コメント〇文アデタ

17●定日情颯_1日⑰”員

1B算定日惰帽ー2日の清帽

19 ●,a↓"‘-9日の情籠

90 ●止日憎撮4日の慣胃

21肛 8叩 L58碍輯

22駐日叩L6日暉

23賣定日情輯＿7日の慣輯

24 証B躙寵＿98囁•

と算定日情輯ー9日の情報

26Q日11i見 10日＂＇

27翫 B111見 11B“' 

28算 B11!11Ll2日の慣轄

29賣定日情輯ー13日の情帽

30霞 B111見 14日釧籠

31罰鵡見1・s眠屑瞬

32正囁見168割籠

33 JIJ.lEBIII見 17B雌爾

34菖定日情LlB日の肩輯

JS賣定臼情蝙ー19日の情帽

36勲：日Iii見 20日州籠

37賣定日情輯ー21日の憫帽

3B肛日欝L22日磯’

390：日情輻ー23日暉'

40算定日憫帽ー24日研暉

41算定日情帽ー25日吋暉

42算定日情輯ー26日の贋襄

43貫定日情凡27日の隕櫂

44算定日惰籟ー28日の閃羅

4S ●定日惰籠—•29 日の惰籟

46算定日惰殿30日の胃楓

47■定日情報ー31日の情帽

←育9 レコ←

1 7 ，←翼51

2行量号

3ビ●弓

4レコード識唐惰轄 [lY)

,.鳴置―4. 

6負担区分

7戸雫57 ド

9雙暉量

9点

10回霰

11コメント①コメントコード

12コメント①文字データ

13コメントRコメントコ ド

14コメント②文戸ア←ータ

15コメント 0コメントコード

16コメント〇文字データ

17貰 B情fl......1日の惰輯

18算定日情輯＿2日の肩輯

19算定曰情輯ー3日の惰覗

20 ●止8111羅ー4日ッ―情●

21算定日情籠ー5日の欝輸

工璽定日情籠-6日の情鞭

23鼻止Ul"狐＿9日の需蠣

24賣定日情輯＿8日の鴨籍

25算定日惰籟ー9日の欝暢

26算定日情戴ー10日の渭帽

27●定日情11_11日の情帽

28真定日惰賢＿12日の屑籟

29算 a慣 13日の慣寵

‘30 証日情鼠＿148鳴籟

31算定日情帽＿15日の情籍

32算定日情籟_16日の膚櫂

33U8情IL.17日の情帳

34算定日惰櫂＿18日の情轄

35算定日惰L19日の胃帽

36●定日情籟＿20日の胃輯

37罰：日慣見21日＂＇

38罰；日情見22日"II
39算定日情輯ー23日の肩帽

40 IIJ.t"暉見24日醜輯

41 ltt8111見 25日",II
42算 B情輯ー26日の胃轄

43算 B情報ー27日の肩輯

44算定B11HL28日の情輯

45算定巳情輯ー29日碩籟

帖霞B1II見 30日暉i輻
47算定曰情輯ー31日の胃輯

口にコmT咀雹
ゎ止如レコート

,デ....,,..  

2 1：口g

3枝蓄号

4レコード識利胄編 (TO)

5 ●●●卜」

,．田区分

7特定璽材コード

8畳月遺

9紐

10回蒙

l1単位コード

12単編

93予●

14評＿ヨtnCH叩が'nサイズ

15コメント①コメントコ ド

16コメント①文芹デー9

17コメント②コメントコ F 

18コメント ②文字データ

19コメント③コメントコード

20コメント 〇文字データ

21賣定日慣IL1日の情蠅

2 算 8慣績ー2日の情躙

四●~a捐帳ー3 日の慣輯

24●定日情糧4日の慣籠

江算日情讃＿5日の情帽

ぷ算定Bffl裏ー6日の情輻

27算定Bffl!L78の情霧

28●定日111正 a日の情輯

29 ●ふ出情凡9Bの情輯

30算 BfflfLlO日の慣輯

31●定Bflli良 11日の慣帽

32 Jlr.tB111見 12日割寵

33~鴻見13B暉瞬

34 Jtt:Bffi見 14Bcfllfll

3S正 鳴 見158暉轄

36翫日Ill見 16日り輝

37翫 鳴 見17日魏輯

38罰 BIIIL18B暉輯

39 JIJ;t日Ill見 19成囀輻

叩鯛定日情輯ー2D日の情輯

41証 8111見 21日暉輯

42 •定日情輻ー22日四暉

43ヰ日ffl見 23日魏醒

“m！日情棗34日暉報

45肛日’’ー25日魏籟

46m！日惰籟ー26日暉報

47U鳴凡27日磯覆

48m！日情鼠＿28日耀帳

4g肛印'’_29日磯'

SO証日惰巳30日暉籟

51正 8情良；31日鳴’

←|—•呻曰釦，
紀91守~じコード

IIデータ"'"

21行号

コー召ングブ，ーレコード

1|7-Z匹

戸3ビ重弓

4Iレコード織別惰轄 {{D)

暑
，6|使用量

I 芯ご
雫"予●

ゥ．●●●9l●レセプトー

..腫工厘.に真●99l9怜レコード

1データ識胴

2 1I轟弓

3枝墨号

4レコード識別情輯 (TIl

5.x字供区分

6 ●零冑ll1し―曝鼠馴区分

7 仙過•
a占膏囀

, ..  •間コド

10予・

11m"W  

12印9讐闇弔在地

13 電•"

b．驀丁●揮叫レセプト情●レコード

1|デー”m

= 3技●号

4lレコード鳳冽情● (m) 

9|.mmt〒ーレセブ日駆り

，1 ... 年月

9I予圃

,1男幻四9

コメントレコード

991 ... 

IIデ

= 3検璽号
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”'●レヒプト鯖帽l
ァ mし a
レト●●レコード

臼配 … ～ 辛琴1 P鳳…4: ＂"’'へ 109町ご二
999999999999コード ＂王騒レコート

A叫 9
1. -,-．ぶ

9 暉•

9匹司

4 t,コード重房胃蝙 (MN)
5レセプト冒覆●号

・ ゎ 晒9l,IO 『U

'”  
・テ

'”  
90テ鶴

ィ．扇瓜ブ : 

rr'渭＂レコート
ジ

1 
2暉号

l桟●彎

4レコード糞舅囀囀 IYIO

5 ●●、..●●

・ •遍•9点重裏

＂罵肩コード

9育可『l9T「ヤ

"'＂「 1
＂マルチポ ，Jユム戴謄＂糟

“~電逗●●

レセブト共逼レコード

念ここ↓999999~9 ~~  

1 ―•□9 

. 

2暉司

9糧書号

4レコード繹9叩 （匹

9レ 四 ト

9レセブ心

9 99 9 9」

9 9女区分

n H9J.a ~ 

”レセブ999CT79 
IJ-.所-ド-l1l
14utUIMJ•lliWILコード一点識置

15嵐●●む青・/!ill急＿コード＿累..瓢

16霰重蝙鱒名青・所在嗅ー名専

”医頸欄鋼名曹 •11i狂堰ー所狂鴫

,..●9斤零一紅ーn

"Q●斤←＿斤字＿m

aP膚"F9—"’-0
21 ""戸m _斤年＿年

22や面臼ー氏名ー・

a nn『r「-＂零ー・

”"＂" "「-"~-^
25+＂＂什＿氏名ー・

26’"●仔字一斤名-•
"●●●99 斤字喩

....._.字 99

ぉ-・肝＿肝＿●

”'戸●ゃ＿＂—＂
39 ●●●斤f-＂・ー・

刃＂色胴戸 9一9ー・
. . 欝 仔 ＿ 行 ＿ ．

349999919'-白・ー・

”ャHH9-9-9名ー・

96”"●仔＿氏名ー・

99 9 999 99’ ー斤•

・阿層⇔""
39 
叩予

49 • •-9 
.. -.↓9i●● 

49 9UJU9 

“ "9m9こ分

49 

籠•レコード

1プ，←四

2暉鱒

3 ●●● 

4レコ ド攣舅情囀 (H(ll

5 9U 
6櫨髯農董誡（手編）零の記号

●鍋ン」止9」且且
9-U以

10予

" TU 

99 I『"川』

"’'「＇’”
9S 9 999 99● 9什 F~’

15 n999m u川0
99 nntm l999 999 

9lデター

竪
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.. n輝しえが芯ぶ …^… 戸ぉ
9、- ；漏星l

’"” 
3 讐•
4レコード璽綱鴨圃 (ltl)

S和 9什

• u人贔μ-ード

9 便•

.““コド... 
10〒・

コメントレコード

1事町晒1入4nnmlHi情ト-

9|7-5四

雫9●●● 

平.,..鱒tーテ・
4lレコード＿，09

公レコード

震吝 ごこ」- ベ～心
1 7 r.n』
9行胃

9●●● 

4レコー日置諏冑囀 [ml

"●999.99「99ar-．．コ

9」」 U99999 99 斤●99」U
●贔

9合"‘直

9D予・

99 nn99" 

u 予
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29ー・酌阿＂・コード・ a●_●0●

2 ―-~’"・コード・占書 m會阻”"

・・-・叩分・コード・a.．Tード

2 纏m_•m口"•コード・占● ... 

“―-9叩・｝・コード・・P l 9 99,．, 

お帽糟"—9H訃サ・コード・占零＿m~ード

"' ... -．相P＾・コード••• ↑ ..  
“’誡鸞囀 ●印4・コード・占檸 ↑「 rT9

お帽育"-""""ユー，．口●叩~ード
ヌ纏真肩四ト寸コード●●●＿叩●●

99纏m＿●酌F9・コード・占書＿＇＂田訂分

92 鑓翼"—•m"・コード●●● ●コード

99 纏算"—"胴”"・コード・叩の占●
”ー・m戸＂・コード・ 0●..訂”

耳ー・”戸＂•コード●●●＿＇コーt:
36纏胃’’-.9F"・コード・ム● ↑呻

’’’＂覺胃秤＂がコード・占● 9川99や

., ... -．得釈サ・コード・占囀 mつート

99鳩算料 ●和→・コー，．点重—...

心纏賣"—仲闘←寸・コード・占•-T 『 nr勺

99細""~m"・コード・占● ●コード

"‘‘属肩 ●酎F"・コード・占＂・占

99櫨膚還’ー9『F"・コード・占● ”"”" 
“繍真"—~＂＂・コード ・夷曹●~ード

99疇胃鴨 ~匹＂・コード・凸● m勾

“―-＂叩 0 ・コード・占● ・ ・ -
99 纏翼"—什町-n• コード・・"—●コード

.,."”—h出し9 ・コード．．．．．．,,,_言化B●

”り"’"—"，．竹胃．＇
99,...—←H• ぃ~,9 9199 
,.,..-•一一 rる分劃潤綱ーコード

”・』9 9―-9る分富舅綱＿分●区分

“'豆ヤ＾．9=rrる分四•—""＇’" " l• ..,u劃=~.r工9'm"—"nI』. J[U3● .,..・Lull

”'"』•9999 999 99竺且濯玉9」

i9 
9,――’・逼

26m  

3●●’’ 
4レコド工暉胃 (1't)

S ●饂区分

..．→~ード

9便層●

•予

'”  
＂ L-上．＇ーコード

＂鰊

12“'" '~" 
”`F•量

slコメントコード

sI文

.員9999999

"',ヰ
'—和五亭岱葬

可

茫
贔

-・レコート

曇・此十・-レコード

罪コT'-
2匹

だド—•990
9lア、←・

瓶
翡臼
4Iレコードロ輝帽 9叩
5l置r』山9999990

景“"'9999999999

皇墓レコード

が——_ J j●●LAU l lul ~ -心--

1 : -~ 
2 99. 

9頓量号

alレコ ，・止9U99ぼイ

S No 

9鯛コ 9

9剛這-コド

・甲戸一'’..―

9 TrTmn$" 

10 叫9用H9→•
u-”糾亨ー＾●

12如 9ト如 "=4‘’’

"*』99•一4_＂FlR ●●.,•コード

'"""↑"—•mかコード・占霧＿●●区分

• •’`9n ●匹吟・コード・西~ード
9 99999 9 99_~＂口炉コード・凸●占●

1O nn●ffl •nr" ・コード・占戴ー予爛
“』,.』・m"・コード・噂●＿↑9mャぃ

ll 叫•山ー・”R△•コード・占●心ード
99 嵐十凰叩＿卜祖・｝・コード・占• ↑開

＂晶十••9M ●m阿9・コード・占● mo・ 
19 贔↓●•u行訂0 ・コード •O●_Tnnmq

16 9999 9 999＿●綱戸分・コード・占●＿＂つート

19 9 」 U999上"F4•コード・占•一

"叫•4 H’"サ・コード・・・ー90亨
19 贔•』・匹＂・コード・占●ー199n「"

四 9999999.＂芹・ 9・コード、ヨ●＿＂咋ード

n瀑 μu4ー●匹分・コードー●● ↑阿攣

a •+9-’ " ●酎f，⇔・コード・•u=
23 卓↓●叫9"戸＂・コード •O重一判「「＂
”贔鳳＿曹四がコード・占• 0つ—i

四・-・廿＿←mャ＂・コード・ 9冑 9円警

.ょ,.』u_•m愕＂・コード・“重-OO

29 凸凰ー・-ム•コード・占●＿ 9 99999心

泣.」 99999ー旧捐F・・コードー．．一巾コード

29 99」999'一●面がコードぷ•一

30以十●4A●汗訂＂・コード・名● 巾●●

39 999,. 999ー袖圧寸・コード・占●＿9999 9―サ
92 m u999 .m“"・コード・よ艶●つード

33過十● 994 ~m戸＂・コーF ・ a．中円コ

X 減↓●4u_"＂R" ・コード・占●＿m占•

35 戴U孔.99" ・コード・占• ,_,  

36 よ迎出~＂口9 ・コード・ 0●_m~-9

99 贔十●狙―.＂＂い•コード●●●..曹

・』・ー・mAコート・凸●＿．占尊

”'99」9999'ート捐 •9 •コード・占•- l 9 9999 •9 
心 99J● 999＿什皿H7・コードー●●＿年コード

49 99 」• l l l ●匹9•コード・占疇一介碑韓

42 99」UL99-...49 コード・占•-中占●

心 999999 999_H屯寸・コード・占•—"’’’’→
⇔ 99 9 ●99L負厨区分・コード・占● ●7ート

心贔9-’H ●悧口＂・コード・占呻＿心円

46 人•糾＿胃阿口＂・コード・占重—..重

心爆＋叫ートn・｝・コード・占●＿'』.ULJ}
“'99 9 9 999_•m阿分・コード・凸●＿●コート
49 999」● ●9 l ●呻サ・コード・占•-や閂呻

”9」ulll_"胃秤『`ト コード・占●＿●点瓢



3
5

五き” Fl釘＂＝．；；； ⇔三翌ぷ

5l裏=冒理"―負重訟・コード 1点凛＿〇貫重訟

工畢字軍覆開3 配円分・コ ド・点蒙＿oコード

日員謂翻」四・コド•四ヽ饂

”！属字竃嗅"—緬四・コード・占董＿o点蒙
口罵キ雹ll.巽J虹醤四・コード・点鷺＿⑫負墾区分

'i6藁字鸞遭昂＿働叩令・コード・点軍＿〇コ ド

ワ藁字讐璽血・コード・点霞一⑪唇蒙—

“ 蔚 噌 轡L鯖紐・コード、見鉗濃

”鯛璽藁字奮唇"—"四・コ ド・三諏」＂止虚分

匹輝軍揖麒9l疇怜・コード・直のコド

61躙叩噴煎ユ縣勁・コーF・叫蒙-(il謳

鯰員璽m 璽顎姐訟・コド・ヽ鼠邸譴

口攘饗藁字冒疇民9田区分・コード・点戴」”U区分
戸●帆月日

扇贔
臼鯛量贔士●晨糾一負II区・コード・点蒙」2コ ド

応蝙暑萬字冒糎輯血砂・コード・点蒙＿〇国蒙

“顧尉噌醇U 直四・コード・紐該土鑓

〇鱗●彙II雲轄ー負辺区分・コ ド・ユ蒙＿〇負重区分

碩鼠蓑重キ冒覆肩＿貴ll!liIB・コード・点諷」≫コ ド

“瓢鳴＂専 U鳩鴎・コード・匹凶躙

万］鶴饗璽キ言雲肩一貴国ゆ・コ ド・点叢＿oえ甑

99 9999 999 9 9dE】
72 99nn 間•

刀翼懇菫す＂加貫—"徊戸分・コ ド・点該一〇負痘区分

74 冥剛璽t—·コ—ド・点歎-0コード

75麟這＂＂’＿鯖詈分・エド・ “LOIii置

99999999999●レコード

;“'心…l二ご＾寸皿直亭m唸
1|7-9--~ 

乃冥――•コード・点蒙ー曲這
71翼晒璽す＂鱈盲ー，直計已がコ ド・占諏＿a負直蚕むl

78員“"m＿随訟・コード・直0コド

,. Ill饂"”ユl甑り・コード・直0ー 饂::奎ドー鑢 9OO9

四負酪董會＂鑢冨五訟・コード・点諷一〇点霊 ●I••’' 一．L
m 鱒酪菖字＂箪翼一負璽区分・コード・点績」 ”U臣分 9iマルラリューュmm忙

,2属愚●9M匹 9 田区分・コード・点霞-0コ ド

83翼爾璽事＂曾胄一貪迫区分・コード・慮蒙ー。国鵬：

い翼霞璽す"“"—負閃区分・コード・ロ霞_a,点蒙
BS 翼愚·鳴＂薗冒...Ml区分・コード・ニ重—

訟5舅霞璽事＂鑢宣 ゆコド

．？瓢諷"”'ユ11!1践・コード・ヽ夏精罵

..貫剛璽亨＂鑢真 JU!!区カ・コード・点諷一⑭点璽：

e• Ill剤菖ャn匹一負辺区分・コード・点戴」S負氾四ウ

”"―9Ill区分・コード・点コ-0コ ド

SI"瓢輝躙ユ園訟・コード・叫0鵬

92躙胃璽亨"B闘＇JUI区分・コ ド・点蒙＿心〇霊

9]胄蒐葺字＂緯軍ー印邸・コード・占● ⑪貴星区分

” 9囀 利 圃JIii皿・コード・匹し虻lード
95翼―-負田区カ・コード・三菫＿⑤匿霊

％胃Ill置字＂匹血1ill• コ ド・点葦ー⑭点蒙

”"珊憂本＂濾菖ー田区・コ ド・点置一〇負重区分

憶讀・璽ntJJIIJI_Jt且区分・コ ド・点嘉'_o:::,—ド

9i 胃患蔓す＂面•Jlfflffi• コ ド・森含＿m四襲

IOO IIJI菖す匹＿負潟区分・コーI'·•ヨ富＿m占験

l01 --•コ ド・白軍＿〇貴囚四

1口躙艶墓TfflllJJ＿負回己9・コ ド・点蒙＿Rコ ド

103 鱒剛蔓すH匹一霞胃口分コード•点該一雹但魏

104---―•コド・点鵞一匹翫
lDS貫艶驀害＂匹＿負一分・コ ド・三菫＿〇負園血

1応算一—·コード・点蒙-(1lコード

107 冥軍璽亨mm,~·コ F・ロ欝叩国霞

鵡員暉柑匹9輝•3ード・ロし0鑢

齢罰鵬璽TI'ImL9藍凶 •3→ド・白霞＿創駐風分

110 冥一—区分・コード・之蒙＿oコ ド

lll翼冨璽＂＂＿負菫訟・コード・、 IL9譴
112舅剛・す＂濾真…区分・コード・点諷隻点蒙

"3 Jし・・↓』9”
99,．99 9 999l999 猾．~＂，．土、」

直19H99 999=r枷る分●●'Ll99999●9 9lつ—ド
996 EL9,-,―上る．＂＂可＿＂」● 99lユード

U9戸9『―’--rる分●●●ー999999 」•↓dーコード

＂色門●賓 1
レト讐竃レコード ．＂レコード

癖-—玉こ二式竺＝
1 99翼コ

"""7liTh_ 芦：
1l暉•

2レコード・別情蠅

3 辺•号

4秤字ヤ間●冒年月

5レセプト糧別コ ド

9 U』 l』」9コド

9..覆コド

●忙●仔可

9レセ

”檎拿書号

11予

. " 訪霧遭冨ステションコ ド

13予

14 訪閾暑璽ステ~ーション名専

19 T●一面•7 ドロ工↓'員...,

●●レコード

邑露詈 真璽三 -
1行●号

2レコ ト鳳出●●

"’●夏―_」 1

4 9 999999J2 

5本人・霞

9予, .. .... 
・ •屯畠U記号
10Uに..●重号

11予●

， 紐
12軍

13●→王...号

14 •-^｀.,....号

15"―＾剛..菖●号

16糟＝が胃...四9

19呵＝^ ＂「..且号

1..匹`....書号 3l●●●● 

1●●祀 "Tl.』●号

90謂＾＂相着●号

29●干＋・..●●号

22予

239翠

94生年月8 ※注3• 
25予，．

,．．記事項 I

29 ●記•項2

2 •記事項3

29 ●記事項ヽ'

30 ●記事項5

31し＂●翼＾テーションツ...び名称 ,i 1所 四

32訪 胃 環 董 ス テーション磁狂び ， 紐

33し1閏●瓜ス▲フ』 こコンの所狂地及び名初 ． 電話●号

”●H誡 9.,

3S●B● (O) 

39冥日凜 (O)

39AU贔,.,

39夷H成 (O9

39寅日蒙 {O)

40予

●2公賣負..  縁94累ス●●，．．． x伍碁金の囀正等により 0円となる●合． 0円となった,...●●を●いた

コードを記●する．

（例）"●のら．．．m●●との彎用」はブトの＾胃讐●●●9ー・手中上費バ纏在によ90円とわた嶋合

1 「!"..,コード•1・を記識する．

2 0点匹9←’‘胃角●●●9―得る．^ ．＂＂翠量号及び＂＂ T介置●如記鎌を省鴫する．

注3如 HH99-9 9F喫 9コードぽ●1)．99TI和町T 畑呵， DDは日鐸す．また、生訊日が月

s・,_』9ていない竃合におけるら99[］肺―-［oon[＂田及び生年月 8の日か●止四1ていない湯合におけ

るG,—，げ·↓UU叫U (2桁）は圃定とする，
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"日9●●●●●9の直お情●' ....し9●●9
~ ~ 

― 

戸茫 ． 

9..蓄藝号 9●●舌●号

2心..... 2●●●老輩記号

3験巽論奮菫置：叶 3資霞●奮●●●

,....U●号 』生年月日元号

S土年月 a元号 9生年90

•生年nn 、匹

9匹 9 ●人誓•

9鯛人●号＿ •デタ誓覆•1t1

9デーダ詈1'1量身I ・半賓

10受む秀菫頂曇号 '●鬱看化ステブプ4

ll●算賓嶋ザ月日 n ●●●量••

口鑢霊Ill.Illコド ....,●"＾匹•
19 CD^ セクシ重ンコード 93 ●●9....十只9

19 1l葦項IIコド 99 FnlL 9 999 ""，． 

IS貰崖東買蘊区分コーF ........ 
16瀾定不可匹コド 1•!'I軌変寄スデ " 

19 -.ii議置グルーブコード ”露●籠導コース名

18結累111111タイプ 19詞巨］画筆..,実竃pft

]●輪宣誌菓＝ード "-・・.-、支●●饂

m 寓童覆由・所I!. 幻げ9ヤ情.....

99濃定● 99 9旧·卜量•»寅●●

お檎宣注＝ード =鑽鑽め支●予●●閾

コ●●下●● ”'露塵•
29 ●●上贖• ""●"重

.．畳鯖●コド 2 ●●●●●*9 

●貪●n』1闘 “9●ヤ●●9F

" TI9・9ヰ氏名 れ'-Bm創誡目＂ユキんギ--

2S●●●●●●● コー日の冨鹸＇褥工＊，，，ギー

.受...... .. -B"'責事U撮エネルギー

,.,繹學髪＇珀饒雲 ”計●トのヌ皇曰裏

コ 1,J.111學重環彙号 99計●上の支●A曰●

立計●上の支●A●●

"“"む黒情●鑽晨舅l ”'：1直J.:m支111B目徽

""Iii上の支禎B鰭聞

9 ●●葦●● ”"直上のダル一，．．

2広騒遅合馨サ “"●上のグルーブ•

9董口は名ユ●9 ""●上の竃碑•

4馘偉庫誓皇鸞号 .計●上の・逼＾鰭•

5生年月日元号 99計●上の9-^^ ●●

9 生年月• ゃ計霞.l:."電籍8回諏

9性9l 91Jt...t"重顛日鴫調

9●人●● ．．．上のメールB●●

・デ “ttiii上の支曇＾＊イン｝

10受彗9賢壼奮号 ..計匪.l:，，，支慶Bギイント

U•綸実蝙与サl 日 着5計繭.l:の合Itポイント

lZ 鱈嘉•1111コド ・達暑

19，，，ーク櫨1~ "支璽房畢コ ド

"●●寓●愕懺雪 位玄誡実竃年月日

"受●奔●●●● ・文●吐⇒門

l6 HIll畢覧1"碑 言 ..支●資●，，，イント

＂利 JJII鼻菫覆曇号 99支●更蘊書

n HLコド●1~ ロ nnlllり99Il,．

ロ""""＂闘↑●

“...llllff儡の実編日付’

口●●"."支量形•

● ●●●●の寅●●聞

m 中綱詳値：＂実篇ポイント

： 蒋 芯 芸 話 翠 森i直曇彎葛嚢齊'ぞ.巴翠9翠j
5•聞●●の寅鱚書 ,ニ．...."●●●9

給●聞●●嶋＂●●

・中●●●崎の体重 ：霧1111者冒号

●9 ●nff江...●”“ 2 亡...匹•

“9而rr江•99拭●●●● ,...宅L’●号

い中鯛欝麟疇●9え養・食生話 4た名カナ

“●●●“疇ず ;luし•9· 99[•字

” ↑nrr肛 9、 9通＂名伎 111'7ジダ

●・・・・"・・・...蓄号 9●駒名●ナ

99 ↑nnに0..霜葦．．名釘 ●l●●●●古

..ff儡0寓lill/t 9生年J1日元号

砂文盪●●ヌ＂＂＂七• 99 生平月•

m●●の寓●● "匹

Tl "儡tlでE9よい●謬累 IZlil人鬱号

”"●●の●● 99●●●号

”"値疇..重 ＂に所

" "●疇..柑・- 99奮恵

m ●饂の柑●●9F 96方書

”ff蝙疇の汲鸞•貪生廷 11竃益醤号1

"'7●疇の"... ,.匹露号Z

，．．儡疇の喫纏 99竃羞●●3

”肝饉疇の胃鍵II導纏閾馨弓 匹 1i裏区コド

諷’＂編”..,霞鴫 II遍纏員l名騎： 21隧ぶ編；ltlllコード

●9寓編上の中..管 2t {JI!送）髯罠奮号

に真箪上の支●＾言• □ 9平ュ●9住所

●寅●上の文●＾●閏 ● 9●送膚9●漕

“冥篇上＂支● B回量 “ "畠専用99● 

“ 嘘 （兄送111)亀騒奮尋

鰤実墓上,,ダAーブ回裏 でデータ冒鰹奮号1

97寓鰭上のダ＾ープ鰭日 2 年●

韓烹崖 km竃墓＾日蒙 さ庸•にステタプ4

.冑町上勺亀翼＾崎閏 ”暉鼻董遭奮号

..真嵐上，，，メー4̂l!!I霊 31餌饒II濾圃薦量叶

99言F9・の竃話9日鎮 立 侭ll!lli週区分

沢：実縄'.l:の亀話B疇Ill ”Ii鹸定害ステージ

99寅●上のメールB●● “Iii腱Ill導ゴース名

＂冥童上の支● Aポイント S 霰回逼擾＂寓編日什

郎 ll崖'.I:の支蟄Bポイント ......,置•

..寓筆.l;の合計ポイント 99 rヤ1Tr.-、実墓鴫閾

”●●●●の冥庫琶● 凶 9如＋＂の寓箪書

鱗鰻鼠的なZ●●●、9ITB ”..口9人●予定剛

”'見畜年月• • n属．．

9● ●●....項 99 ●●に重

9●9 受●●萱•s .，．．．囀や9

'”會雌ー柑＂序書 。II鰭虻驀剛血庄

”3"Ill葺璽糧塁胃~ ＂ aの鯖減目糟工牛ルギ

9い●●寅●●●● む一日＂運働 n舅エネルギー

,.如···~-· “―日の慶事目舅エ令ルギー

9● ↓ 9U上 99lU• T̀Ittli.l:，，，寅篇巨］蒙

191 已画績"9冥崖日付 ．．．上●文●＾●●

9● 199 ・計●上の文置＾●●

1..切囲;i;;蓬 l.,ll!崖疇閏 ”計眉ト•9支景E回改

LIO閲匡繭優"”"｀肴 " tiill..I:の支櫨B蜻閾

l11 回繭 ●1 . 5 99頁
n2碑 ii讐 I n冒• n ●●上のグルーブ疇鯛

ns..2  “''llli~..,竃“＾日霊

m ••• 文●予定凧間 5.111爾上¢)竃駐^ 鴫閏

m iii肇 1 目撼•Ill “~計●上のメー＾＾目徽
u• iii攣 l目 ""●上の電“"●●

＂＇切阿配鵞 l目 幻 計11i.I;f'l重藍B鱒貫！

19. ii膿 1日●""’ 印計璽上f'J"ーkB国賣

999Im●●9 B u●工 い計蒼上f'J寛●＾ポイント

l” "'!1!1 日＂ U鯛エネル` ： ●I tt菖上＂支蟄 IIホイン f

m1•·←繭輯 l II.,飯亭RIiiエキルキ m 計●上m合計ポイント

9口支●●● ••• 
9口 “支景亮艦コーF

,.真●●●●● .文....,．

1お切醒未¥tT7，，ダ ． ・ •清•—.. 淫
捧
2



3
7

3n 
4n 

涵：巽亨饂詈旱濱＂芦翌冥鐸塁

●9文械寅慶ポイント "5●●上の電ai^ 巨虜t

逹匹亨呈羞 芯さ芯認ぶ窯怠

99 中怜監訪 R•の憾 '"壽皇慮●

●支●冥●芦 1116実蝙上の電“A.,聞 記 HDLコVステロ ル（可喪授光光置怯J 19S賀直暢菫（冥嵐煙曲l

・・・・・-・号 ＂？冥崖上のメール＾..
6l IIDLコレXテロール（元外量完丘北J "SMCV ..... _.. 1..寅竃.1:"霊鵡11国藪
..HDLコレステ〇 ，，，｛そ，，，塾 13T MCH 

11中麟孵鰤，，，宍箪日f1 109宴箪上＂竃誌 u"Ill 印 LuLコレス，，ロ ル（呵1l嘱光光度祐J "sucuc 

m ↑"ff肛9宣盪厄● U9 実竃.I;•”‘ ルB回摯 TII LDLc>t,ステ＂ール t”"艮光免賓固 '“'臼●●●

" 
111冥墓上，，，文lfAo<イ，，ト ;1 LDLコレステD ,>-（その印 ,.“'卜●●

T4...曰界編，，，寅蒐ポイ，， l• ＂＇実竃上の支積 Bポイント
n LDLコレス，，ロ ^~ ［計算釦I IヽI心電図 1石夏の布燕）

m ●●●●の実嵐者 IL3冥崖上，，合計北イン f ”m置コレズ..,ローA• "2心電図枷見

芯●●●贔.... "9撃笛導＂寓崖回嚢
n 総ビリ，，，ピン "””atm星；l 199心重図（月彙者）

,．聞●●nd9● 195讚置的な文藝"HTa

,.．閉●●..七門＂●ロ 9l●慶鷺'I'll日

巧馳ビリルピン R•，，，性） "4し心 9冑●亨●9

布 f.OT(̂51') l繋州啜免光置藍］ 1“ ●鉱工，，クス練検査（い，，，：直練撮影）

”中閏屏価崎＂に董讀血圧 n1綸葦実嵐傑良看 ＂匹 {AST) H•"触） ltll幽露工"’"""検Ji:( 般：置盪撮） ぽ ll●9賓言）

即中閃界鉦疇の柔箕・食碑 "g受碁鼻董糧畠号
;a,;n (ALT) ぽ外員えむ鸞記 "7桐葛工ブタス11検査（黛：逼翠欄膨］ ぽ見

91中閏評鑑畔＂身体話鋤 ... -..... ”<n (ALT) （そ，，，111l ＂U嗣鑢エックス・1ft査 {II肇蝙影） （蝙麗年月日）

記●●評こゴ・・，—-ぶ ば0車輝夢董唇奮号 的 ,-c?(下-c?Pl（可嵐啜児紐即 Ill騎攀エックス糟検友（賣皇11配） （フィ,....奮号）

.,.....ャ＂＂守霞問●号 999 ●99 9 9 99 怜•

"中闊評嗣の繹賛霞導鼻日名抒 9Z2中飼〒＂書""",.

"，，--cr(，，--crpJ （その蝕 9口靡篇エァクス嶋検1f.{99ん 9l1lIll!鼻影）

エ ALr（可楓喪覺党度祐） “l..三でックス蜻擾直 1 敵 9関識量影J ぽ JI.，，有晃｝

叫 If儡＂冥 Jllalt 923 n門=... 幻 ALP［その出 l52駒繹工，，クス檜検査 1 載：Jll櫨量影J （所II.I

“ 
1店砂已薔擬l">ll!lil日＂ " Iii.Illクレア子＝ン Filll喝丸光賓稔l E3馴露エックス轄検友＂＂ヽ ●配） （●影年月日J

""●の冥●書
1お 面識1., ． "'“清9レアチニン（そ，，鯰｝ l..騎箪エ，，クス轄饒査旧糧撮影） （フィルム誓号l

..ff儡ができない鶴髯回数 1涵繹匡面蟹lの冥 ..．Illクレアテニン（対象奮｝ 1琴疇賓横董（差虹鴫 霰耀戴） ほ見の有雲）

""..の●● l””iii饗 Im 11■漏ク，，アチニン（実崖刀曲：l 1％疇素饒宣（塗抹黛檎 飯饂露） 口見］

”"’T―..重 ，．．  ， •` ”7喀巧輸宣（塾詐讀検匹霞

99 評●●＂＇・什 HH9 に這iii葺l保鍵撞導 ● ●●●● 9可●●~．彎膏中9 I這疇賓Ill童（ガアキ丹蒙

m ●●●の＂●胃●仔 m . . 9●●膚● llO●清餐裏（そ＂曽 '”’’’’"3 

”'下儡崎の会覧・貪土括
1,1 iii●III.攣的支橙予定爛聞 、 99総喧0 （可視喚光兒度怯） 160胸軍CT檎肇 tがん）

" ＂価碕の讚ド話麟
192”iii菱 1目It順Ill 冗鎗塁a （そ叫 1•1 綱犀CT検査 0JI..,有J!I)

虻....,宜工 l99 iiii鍼lu欅 ”ア^ ・ブiン（可楓璽党洸賓佐 102 JI蔦じTIll査症見｝

蛉＂値曹，，樗鱚覧濤懺日薔号 ． m 褐 iii棗 1目霧 ＂アルブミン（そ iT)釦 I“ 馴冨c:・r検査（縄覧年.110)

●'"価崎,.,霞鴫后週•嘉l名" 195関 iii頴1目 和＾／c ＂4庫戴CT検査｛フィルム雲号）

囀
lx四 ill葺l 由り鯖戴目疇～ネルキ 蛉鍼情プェリチン（エンザイムイ,.ノアッセイ） 1日上螂洒化雷_,.,,クス隷 1直羨欅影） 暉見＂有琶 ll

”真崖上の支盪＾国黛
19; "' l 印”"9目●エネルギ- "'..慣ア·~リチン（そ心 1..上蔦県化胃エッタス鎌｛直撮） muu 

9●冥崖上●叉•A●● 1311獨回iii●1 B99貪事II耀エル ．ェ●＂●● 9胃n〒件’ IO上髯清化管工ブクエ縛＇｛直裟望影） （費駈年月日）

＂〗実箪上＂支械B回霊 n9 支櫨檎• ..空瓢疇●讐（吋讚鴫光党麿uぅ 1碑上葺暮化てエフタX緯 l直裏襴影） （，，，ィルム奮号）

"2寓Ii上，，，文械B崎Ill ＂゚ 中閏●●●●
9●辺→●● 9撃 ~91t~9冑中1 1..上軍杓11"，管工ブクス糠［関戴蠣影） ぽ見.,有!!Il

"3実鰭 プ四塁 999十...［』濾 I●l克慶＂幽筐（そ＂他 J "•立捐化11'エブクス練 li:l蒙!U!) (l!i.11.) 

'"•編のダんーブ碕● 112初 囀 完T799 9い●●●● 9●"  ... m 上戴閏化管工ブ9X練（閏●量） （●影年JI日9

”3●●●● 9可●彎＊•曹注9 "2上涵化詈工ブ9X饒（閂櫂擾葺） （，，ィルム雪引

9全●算鯰曼●"9評"'
”411...dl纏（繁外畷光克皮怯） 9わ ぽ罠の9讐9

'“~●●虞● 9その諭 ＂4.I:.戴洒化詈内楓麟Ill賣 ”il!J

，匹••• 工●● l⑯,11bAl e （免疫学的加）一 115ペブシノゲ，，

2広麟量合奮号 3』BMI 909 Hb^2c旧） 伯玉『Ill 116繭11:11黄懺ぽ見，，行璽）

9 ●r・..江に9 ヰ． 999999●● ]濾 H~A.l <直葦!.)匹即 ＂了属艦蟷蛋 If.（所員」

●董保負蓄誓蓄号 ●●●9寓 "9Hヽ Ale （そ＂因匹 9菫 "●蟻人科給憲 (iii見m有慧

5氏名カナ l7 •11(自己判ll,"I IIOHbA1c 佼丘学的雄） 伝 Ill "’●人●●● 0m  

6氏9貴 却置II!（自己申告J lll Hb^ic 叩法） U応 1l) l..乳肩揖触畢信Bt,.,冑隻

1逼＊も使用フラグ ” 
"2 HbA1こ（鰤稟炉J (.lllSll'.l '"乳UAUしく●更

S 通件名力+• 40..已 119HbA1c (そ.,直) (Jll6印 192翼扇画像畢断（マンモグラフィー） (lliJ!.~弔言）

9エ..育〒 99 ... "‘霧篇（嶋械”'取りl l99 乳絹繭資D斬（マンモダワフ~ ) 儲尺

10生年月日x号 立具忙‘‘""＇ 9蟹 115紺編 (11慢祐） 18'fl.lllll詈義檎膏 1ffi見，，育!!IJ

II生年月 n ・自覚置訳 115展膏臼（●絨累み載 9) 185溝葛圃畜議検査憚見］

ロ mI “'覚羞9湖見
Ill繹zb(II複 ） 9●子宮●●讐夢ぽ更の青董9

99●人奮● ●●覚皇択 119尿攀● （纏誡鼠9川取り） 999子富頴●襄価見）

"●●●● 給●貪重訳頑見 m ll置“III覆 ） 諄8 子宮内羹（所見＂ff~)

99E所 ＂そ＂馳（家鮨歴濤 l~ 昂心 111i見●）奪慧） l●干宮内●ぽ見

96羞● “.. （口に内含む） 929尿沈道障見 ”゜子宮l!ililll綱魯0 （緯鵡重編人科＂科） （日口分置｝

"方書 ・- 9ね比● aふ99・土9 ＂i子宮軍駕綱裏鯰（編為義纏A1'1HH) （ペセスダ分lill

i• 電量号 1 い触● ("'Iii可戴斌含む） 92比 9その絶 992 
白 999ム

99竃騒奮号2 99には●贔わ 9ヽ― Xト

匹ヰ彙号コ ”"IllIlllllE （そ，，I'.}

”暉宜＝ド 幻 叡濾罵血 (2回目l

エ漣匹計J!lコード 5-1 "1.lllllil.EE (l回11)

叫凧（中昂）ア 杞1l ミン定量逗ltlli迄四 "3干l!I'体翼繹島鶯（繹扇鶯鳩Ann1'1)

〗お霰中アルブミン定量（そ＂戴ぼ）） 1匹直●紅l'lll祀日IIa且阪見＂膏雙 J

I蕊尿配中i'iアルプミン疋量 元―尋翫―hu) （苫 1％釦•l[l'I●量じ層目nB 111i山

お （亮送）舅1l!色号..- ●●●●●F 9その., ]”尿中アルブtン定量（セ＂位（墓厩）） ＼蛉置麗lll'I諷記 (1項II) ＂i見の育墾l

a （覺送Ill)住所 ..飲賣綱血圧 (21!!.1日） 1露 摩ン墓中.,.ル9 ミン?~ア”チ"ニ'ン’●正績／.,.，，，ジミ lm..JCl'I属紀 (1項目l ぽ鳳］

庄 9花土＿用‘●● ”紅董Ill鼠 (1回目）

. ,平ミ．用9方書 臼心拍富 ' 

コ （晃送llll=,巽羹サ ”●●●● 9貪叢9

埠デーク管患蓼号1 “紀コ，，ステロル［可畏員泥紅固

..麦鯰睾聾踵雪号 69にゴレエテu-,>(lぇ外墾克賓良濯式l

”"..宵●月9 ”紀コ＂ステロ ,..(そ＂艶； l

"， 戻,中Iiiア.. ル,プ干，，，ミ鍼9＼9レアチニ:,llif.辺ア＾クミ '"●●● 

I” 羅中アルブ文ン—n 量（免飯比躙生 (nA) "9 PSA（蘭立肩＊鶉

l91昂中ア,.ブミ，，一日量 nf.,II!) 血""‘’"亨，＂ ”μL凰

＂2ヘマ l-クリブト・ ”l 騎●遮験葺 (l~量

ml●色寓量［ヘモダロビンIll 血騎懺餡繍査~ （］り亭）

99 ●,．．9 ド 臼中は属蘭（可賃頓貴；茸塁法）

工舅長 ＂中 1111iM（零外頸泥置履潅吐
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一
:=：：：c戸苓軍ヽ奪忌窯淫閲霧怒

血孵撫輩；檎査 {%VCl 血匠峰〇鵬Iii"＂’ん輪霞） 111!11記釦

幻9●力 9ぢ9 :Ol鼻島をした魁鰭の氏名（輯がん槍鼻）

磁慢（右 9蟻四 平屡鰤1h嘉断 (IIがん験鬱） （コ ド）

9嗚●力 9左9 2113馳断をLた11!鯛..,“"＂’ん検診｝

”9帽，，｛左：嶋逗J ”1!1筒＂翼軍（胃がん輪畏） lD由記・

れa 鵞力｛古~ "“"d 磁繋萬をした1!i鱒"II:も (IIがん饒●J

ね寵力（右． “m四 匹区絹の苗Iii（乳9ん綸葦） （コ ド｝

ao輯力(&.れ虹血） z,;1欝鵬をした霞鰤＂い（乳がん貴畢）

れ〗疇力 UE`““油） 五、 1!1鍼の算11i（乳がん検重l I自由祀

292 ●力 9●童方●J 碑馨衝をした“““氏名（乳ぶん槍●J

219攀力（亡直＂所 Ill コ9伍“の鯵IJi（干官がん帳●J （コード）

211鳳底霞五（咤ースワグナー分類 m 算鵬をLた巴鱒＂氏名（千言がん輪鼻）

tIS順駈饒査（シニイ＝分裏,Hl ”3 E鰭99喜駅（子官がん輪DJ (fllll紀鎗）

2I●鼠扇憤査（シご・イエ分類9Sl zm塁断をLた底“"氏名 1子富名9ん饒ュ）

299●●●● 9文9999ら遍 219巴鱒＂算廠（大●がん輪馳） （コード）

29●●●●● 99 _ U9.L.999., ”5鼻断をした区輝n氏名

29●●●●重 P""-h分躙 S6 厘鰤の菖戴 U•名9ん膿0) （自幽記m

Z口慶応検査（その皇の所Jl.l m 器Iiをした冨鍼.,氏名

”l 霞虻嶋査（月象看〗 ml'l鱈の算爾｛鯖立饂がん験算l （コ-•1

22霞嵐轡査（宴鰭蛭自） 叩雲蔦を琶輝.,氏名（創立鑢がん檎量）

229●r●● 9●9 匹廣鰤 （鱗立”"4"9) （O幽記舅J

Z ●ヽF●● 9左］ 己9●●を匹の氏名 hり M9̀4●●9 

公 CRr(9テックス菫纂It濁法 m 置●の●● 9そ心

ffl CRP（泥資比墳法 コ●●iをした后鰤n氏名（そ”釦

匹 CRP(..,,n氾 叩厭璽l（呻

:z:!11蘊攘費 (̂ B0) ""＂＂ a コ5累裏l( m  (ii!綱名）

m“!l!（^ BO} （その 磁 箪 蕩1(“田ぼ藁理印

匹＊策妻 {Rhl 1K疇管it) m•▼●冒〒 uun

:z:,,.織堅""” "：四 蕊順冨と (“If)

22●●反応 細層2（皇●)環綱名） ＇ 

”3 HB •四 3,Ill電2（集纏l 饉虜頁由）

a9 HCV●● コ1限纂冑露 (1k●)

Z99 HCV航け＇（力緬 ~,111冨 3 I圏費）

磁 HCV四 順 菫 :93 Ill蕩3叩 U冒繹名）

29Hev観醜嶋幅綸査 :?Si JI!蓬3傭 の直菓哩幽J

匹 C畑応ウイルス檎馳の精定＇ ”5●纂●●● 9●賃l

お,そ.,Ill.,俵定笞震舅墨lllli 出 E住 1"'血If)

2ダトそ心の●●●● 39誕往鷹 （心ll<lfl

“’その飽の●査 ”’夏匹3"'豆・人工遠祈）

匹，，タポ9サクシンドローム匹 -・・ “3 ●●揖●レペル ”夷履

“4●●の●● 9"定 30120貫から.,に重査化

”'鎗蠍聾断を実嶋＇した霰鼠i~氏名 如 30分以上＂凛畿雷繍

2●匿の置覺 血•"又は●匹•

”’電見を達~9· r-'’ 真 91

四 I●99●●による●●●● ”'・日•4↓止え9し

299 血●●

四•"ピ斤勺重見 血彙ぺ方1（訊貪い疇）

Z>I●見を述べた●H匿鰤，，II:名 磁貪ベ);2(It覆印

お3●考 ”'貪ぺ方3（豪貪IIll貪）

おl9岱●m•の編● 1 918貪べ力3lIll重）

均出ヽ員釦＂駐滋「罠 2 991食●●
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